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INFORMACJA DOTYCZĄCA REALIZACJI PROJEKTU
„Dębowe elfy”

SOSW nr 4 w Łodzi rozpoczyna realizację projektu pn. „Dębowe elfy”, 
w ramach Poddziałania XI.1.3 Edukacja przedszkolna – Miasto Łódź Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020, zgodnie z umową o dofinansowanie z dnia 01 grudnia 2022 r.
Projektem objętych zostanie 20 uczniów oraz 26 nauczycieli SOSW nr 4 
w Łodzi. 
Okres realizacji projektu: 01.12.2022 r. – 30.06.2023 r.
Planowane efekty: 
1. Działania podjęte w ramach realizacji projektu zapewnią pomoc 
w przezwyciężaniu trudności oraz usamodzielnienie uczniów, umożliwią dostosowanie metod, środków i organizacji nauczania do indywidualnych możliwości dzieci z niepełnosprawnościami. Będą okazją do niwelowania barier edukacyjnych. Zajęcia w formie zabaw ze śpiewem i tańcem grupowe, zaj. terapeutyczne, zaj. w terenie w formie wycieczek kształtujące uwagę słuchową zapewnią wielozmysłową stymulację rozwoju dzieci i umożliwią udział w wychowaniu przedszkolnym poprzez wyrównywanie deficytu wynikającego z niepełnosprawności. 
[bookmark: _GoBack]2. 26 nauczycieli udoskonali swój warsztat pracy dzięki odbytym szkoleniom. Uczniom będą mogli zaoferować uczestnictwo DN 
w interesujących i dostosowanych do potrzeb ucz zaj terapeutycznych, warsztatowych w dużym stopniu zindywidualizowanych z uwzględnieniem dysfunkcji uczniów. 
3. W Oddziale Wychowania Przedszkolnego: gabinety terapeutyczne 
i sale zajęć będą doposażone w sprzęt specjalistyczny oraz pomoce dydaktyczne mające największą skuteczność w terapii uczniów z wadami słuchu i mowy, a także niepełnosprawnościami sprzężonymi. 

Całkowita wartość projektu: 599 994,86 zł
Wkład Funduszy Europejskich: 506 791,38 zł
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